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1) Resolva as contas e escreva o resultado em inglés, por extenso:
a. Seven + one = k. Six —zero =
b. Two + Five = I. Ten —six =
c. Five + Five = m. Ten —ten=
d. One + nine = n. Seven —two =
e. Six + three = 0. Five —one =
f. Four + two = p. Nine — five =
g. Ten + zero = g. Four —two =
h. Seven + two = r. Ten —three =
i. Eight + two = S. One —one =
J. Four + four = t. Three —one =
2) Desembaralhe as letras e descubra o nimero que esta escrito em inglés:
a.VEIF fHGIET
b.SVENE gWTO
c.NOE h.FROU
d RETEH i.ENIN
eeNET j. I XS
3) Complete com as letras que faltam para revelar os nimeros em inglés:
a. T O f.S E
b. N N g THR
c.FO R h. E G T
d. Sl i.0 E
e.Fl . T N
4) Relacione as colunas:
(A) Sete () One
(B) Dez () Eight
(C)Um () Seven
(D) Trés ( )Ten
(E) Oito () Three
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